雨中即景

雷锋小学教育集团五(5)班 甘宸硕

一天上午,我来到阳台,坐在椅子上,看着窗外的天空。

刚开始,还有几缕阳光照射在地面上,可奈何云朵太厚,不久便挡住了太阳最后的光芒,天空变得灰蒙蒙的。慢慢地,各处的乌云开始聚集在小院上空,像是天公发怒,街道上人们渐渐散去,只留下了一条空空的道路,四周也暗了下来,打开窗户伸手就能从空气里抓出一摊水一般,既闷热又潮湿。

天越来越暗,云层变厚,不久只

听"咔"的一声,一道闪电从云中劈下,随后便是雷声赶到,"轰隆隆",一阵巨大的声音传了过来,掠过小院向远处奔去,雷声弱了下来。

随着一两滴雨点落下,一场大雨如期而至。雨滴慢慢多了起来,地面上几分钟后便一层水,而雨滴就像一个个调皮的娃娃,被风吹着,一会儿落在草地上,一会儿在平房的铁板上"弹奏"。

过了一会儿,小雨点好像玩得更 开心了,它们抱在了一起从天而降,豆 大的雨点落下,就像一串串断了线的 珍珠,有的落在窗户上,有的跳到房檐上再顺势落下。站在地上抬头看去,好像并不密集,站在高处就不一样了:雨点见缝插针般下落,看上去就像一张水帘一样,盖住了大地。

"黑夜之后便是黎明,风雨之后便是彩虹",乌云散去,剩下了一片晴朗的天空。不一会儿,太阳也出来了,不远处是一道淡淡的彩虹,清新的泥土香扑鼻而来,沁人心脾。

雨就是这样,总能给人们带来不一样的乐趣!(**指导老师:韩京莉**)



古色古香 东环路小学四(5)班 苗益瑄



白龟湖落日 公明路小学二(3)班 卢鲲淇



大耳玉桂狗 东环路小学五(3)班 李函达



雪人 福佑路小学二(4)班 王曼阁 (指导老师:杨超楠)

秋娃娃

福佑路小学二(2)班 王一璐

在蟋蟀的交响乐中, 秋娃娃手持魔法棒登场了。他是一个色彩"魔法师", 有着一双充满智慧的大脑。

他托着脑袋东看看、西看看,果园里,山林间,山坡上,到处都是绿色。 他皱了皱眉头,对着果园洒了一把"魔 法粉",果园里立刻变得生动起来。石 榴披上了红外套,咧开嘴笑了;梨穿上 了黄色的小褂子,在枝头挺立。

他又对着山林间挥了一下"魔法棒",山林间变得五颜六色。火红火红的枫叶像美丽的蝴蝶在半空中旋转、跳跃。银杏叶渐渐变黄了,阳光下更加灿烂夺目。就连山坡上都变得光亮起

来。一朵朵金黄金黄的野菊花开满山坡,像新织的锦绣,无边无际,夺目争辉。细如小米粒的桂花开满枝头,散发着阵阵清香。看着自己的杰作,秋娃娃满意地点了点头。他看着眼前飘落的小雪花,悄悄退出了舞台。再见,"魔法师"秋娃娃。(指导老师:韦盘云)

戏迷爷爷

新华区实验小学六(2)班 余金灿

我的爷爷是个戏迷,特别爱看戏。 每次就算戏在几十里外,他也绝 不会缺席。他早早起床,拿了几张煎 饼就出发了,冒着寒冷的北风骑上电 动车,前往那让他心驰神往的地方。 记得有一次我非要和爷爷一起去,爷 爷不让,把我托付给别人照看,自个 儿去看戏了,为的就是怕我耽误他过 戏瘾! 爷爷喜欢看戏到什么程度呢? 边炒菜边听戏曲,菜被炒煳了都不知道;睡觉的时候听戏,在锣鼓喧天中进入梦乡;干活儿的时候也在听戏,把劳累也忘记了。总而言之,他恨不得整个世界都在戏曲之中。我好不容易抢到了电视遥控器,爷爷却说有戏曲节目,立马把我拉到了屋里,让我写作业,自己却在那儿看得津津有味。 爷爷还到文化宫拜师学艺呢,整个文化宫就他年龄最大。爷爷70多岁了,记忆力也下降了,学了一两天后就忘了,然后再学。唉,真是鱼的记忆呀。爷爷从小喜欢戏曲,可条件不允许。现在生活越来越好了,有了电视机、手机,随时能听戏,爷爷脸上的笑容越来越多了,唱戏的声音也越来越大了。





雪落故宫 公明路小学四(2)班 张梦妤 (指导老师:刘闪闪)

漫"画"语文老师

湖光小学五(2)班 王郑翔

我的语文老师——贾老师长得很漂亮,一头乌黑的头发垂到了肩头,眼睛像晶亮的露珠在荷叶上晃。贾老师穿着简单的衣服配黑色高跟鞋,脸上带着温和的笑容,显得慈祥、和蔼。

有一次,我在出入贾老师的办公室的时候,无意间发现有几个课件的制作时间都在23:00至次日5:00这个时间段,我很难想象老师是怎么在困意中完成了一个又一个课件的。还有一次,我发现贾老师的桌子上放着还没吃完的早餐,我在心里想:"老师是不是没有吃早饭便赶到学校给我们讲课呢?"

贾老师的课十分有趣,有时会 让我们小组交流,有时候会让我们 演课本剧。上课的时候,贾老师是 我们的老师,而下课以后,贾老师却 和同学们打成一片,成了我们的大 姐姐。

贾老师,您是琴手,能拨动学生 大脑里每一根智慧的琴弦,弹奏出 优美的乐章;贾老师,您是导游,总 能把学生引向美丽之境;贾老师,您 是幽默大师,使枯燥的学习变成快 乐的享受。我什么时候能用自己手 中的画笔描绘出您的样子就好了! 我爱我的贾老师!

我心中的秋天

雷锋小学教育集团三(2)班 刘丙南

有人喜欢春暖花开,有人喜欢 夏日炎炎,还有人喜欢大雪纷飞,我 最喜欢果实累累的秋天。

秋风吹过,黄色的树叶好像都被一种神秘的力量拉了下来,道路像铺上了一层金黄色的地毯,漂亮极了。走在上面,发出一阵阵清脆的声音,就像一首动听的歌曲!

田地里,金黄色的稻谷、玉米在阳光下闪闪发光。农民伯伯满脸笑容,看到了自己辛勤劳作的成果。

秋天,不仅有美丽的风景,还有 丰收的果实,这样多彩的秋天真的 非常美丽!在这个季节里,可以欣 赏到杜牧笔下的"停车坐爱枫林晚, 霜叶红于二月花",也能够欣赏到王 勃笔下的"落霞与孤鹜齐飞,秋水共 长天一色",我喜欢秋天。

(指导老师:赵艳粉)